

Győr Város Civil Szervezetek támogatására kiírt 155/2015.(VI.26.) pályázat értékelése

A Mozgáskorlátozottak Győr-Moson-Sopron Megyei Egyesületének épülete, a mozgáskorlátozottak esélyegyenlősége szempontjából jelentős mértékben tett előrelépést, az akadálymentesítéssel kapcsolatos követelményeknek. A mozgáskorlátozottak számára kiemelt jelentőséggel bír, hogy az egyesülethez vezető útvonal már akadálymentes. A lakosság körében, ahol jelentős mértékű az időskorúak aránya is, illetve nagy számban fordul elő valamilyen fogyatékkal élő nem csak mozgáskorlátozott, (látási, hallási nehézségekkel küzdő) valamint, babakocsival közlekedő személy. A közlekedést illetően korszerű, minden lakossági csoportnak egyenlő lehetőséget biztosított Győr város önkormányzata. Az épület előtt található parkolók (4db) akadálymentesek. A parkolóktól a bejáratig vezető út az akadálymentes közlekedés feltételeinek megfelel. Az újonnan beépítésre kerülő mozgásérzékelős, automata bejáratú ajtó mérete és kialakítása, kerekesszékekkel történő áthaladásra kiválóan alkalmas. Az előírásoknak megfelelő ajtó beépítése indokolt volt, hisz mintegy segédeszköz szolgálja a kényelmes, biztonságos közlekedést. Biztonságosan úgy be tudnak jutni az épületbe, hogy közben nem kell a segédeszközt elengedni, hogy a kezükkel ki tudják nyitni az ajtót, így folyamatos, közlekedést tudunk biztosítani. A bejárat előtere az időjárás viszontagságaitól védett. A beruházással az akadálymentesítés terén fennálló, problémát kívántuk orvosolni. Az egyesület komplex akadálymentesítésével megoldódott a fogyatékkal vagy megváltozott munkaképességgel rendelkező ügyfeleink részére az akadálymentes parkolás (négy speciális autóparkoló) az épülethez történő odajutást (megfelelő járda, rámpa), a bejutást (a bejáratú ajtó átalakítása, mozgásérzékelő hangjelző felszerelése) Ezenkívül a bútortartó megfelelő módon történő kialakításával megvalósítottuk az ügyintézés akadálymentes voltát, mind az ügyfél, mind pedig a fogyatékkal élő munkavállaló számára is. Ugyanígy az egyenlő esélyek megteremtése jegyében, a rászoruló ügyfelek részére az egyesület megítélését kedvezően befolyásolhatja, ha köztudottá válik, hogy nálunk érvényesül az esélyegyenlőség elve a munkaerő-kiválasztás folyamán. Az új szemléletű felfogás eredménye, hogy a fogyatékossgal élő ember foglalkoztatásának csak az egyén igénye, lehetősége, képessége szabhat határt. A megfelelő feltételek között a fogyatékos személy az egyesület tevékenységi köréhez tartozó munkakörök betöltésére alkalmas. Ugyanakkor itt kell hangsúlyozni, hogy a megfelelő feltételek – amelyek a fogyatékossgal élő ember számára szükségesek – az ép emberek számára is kedvezőbb feltételeket teremtenek, s ez a kényelem, a komfortfokozat javulásával jár. A fogyatékossgal élő emberek sikeres munkavállalás esetén bizonyítani szeretnének, ezért odafigyelőbben, gondosabban, precízebben látják el feladatukat, lojálisak a munkahelyükhöz, megbecsülik, hogy van munkájuk, ritkábban váltanak munkahelyet, szabálykövetőbbek, az előírásokat jobban betartják. Munkahelyeken fontos tényező, a jó közérzet, mely segíti, ha a munkavégzés intenzitását. Az egyesületünk a szociális környezethez tartozó szervezet. Hatása rendkívül fontos, hiszen a jó légkör, az egymásra odafigyelő közösség, a fogyatékossgal élő ember esetében meghatározó lehet. A kollektivitás, a másság elismerése és tiszteletben tartása, a lehetőség a fejlődésre, a mind hozzájárulhat ahhoz, hogy a fogyatékos ember egyenrangúnak érezze magát. A munkahelyi akadálymentesítés, az egyenlő esélyű hozzáférést biztosító környezet a munkavállalásban már alapelvárás kell, hogy legyen és a munka világában is jelen kell, lenniük.

Győr, 2015-07-31.

Nagy Józsefné
Nagy Józsefné
elnök

